

“不忘初心、牢记使命”主题教育 简报

第1期

漯河市生态环境保护综合执法支队

2019年9月17日

市生态环境保护综合执法支队召开“不忘初心、 牢记使命”主题教育动员会

按照市委和局党组要求，9月17日上午，市生态环境保护综合执法支队召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会，对支队开展主题教育工作进行动员部署。市委第四巡回指导组副组长陈庆来，支队党支部书记、支队长白红喜出席会议并讲话；局党组成员、副局长付祖江主持会议；支队全体人员参加会议。

会前，大家集中观看了大型历史纪录片《初心永恒》，市环境监测中心站党支部书记罗耀军做了先进事迹宣讲。

白红喜在动员会上强调，一是要深刻领会开展主题教育的重大意义。习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话，为开展主题教育提供了根本方针和重要遵循，广大党员干部一定要提高站位，切实把思想和行动统一到党中央

和省委、市委的决策部署上来，在市委和局党组的指导下，按照“总要求”，根据“根本任务”，利用“具体举措”，实现“具体目标”。二是要认真落实开展主题教育的各项举措。强化学习教育，把个人自学、集中领学、交流互学结合起来，读原著、学原文，全面系统学。用好调查研究，把调查研究与自身工作岗位结合起来，利用“三包”服务、日常督导检查等工作时机开展调查研究，帮助解决生态环境领域突出问题。紧盯检视问题和整改落实，以刀刃向内的心态，深入开展“五查五找”，把“改”字贯穿主题教育全过程，确保取得实实在在的成效。三是切实加强主题教育工作的领导。支队成立了主题教育领导小组，下设了办公室，明确了任务和分工。班子成员和各科室负责同志要发挥“头雁作用”，切实履行好党政同责、一岗双责，抓好自身教育，在党员中形成示范效应。继续开展思想作风纪律整顿，用好“亮查评强”抓手，认真落实“一二三四五六”转作风要求，全面落实“六个一工作法”，在“高快严细实”的作风塑造中提升主题教育的成效。

陈庆来指出，在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是党的十九大作出的一项重大决策部署，中央和省委、市委的部署要求，是搞好主题教育的根本遵循。要提升政治站位，增强做好主题教育的政治责任感和使命感，以更加务实的作风和有效的举措抓紧抓实抓到位。要把握总体要求，坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位，注重分级分类指导，注重解决实际问题，注重开门搞教育，让群众切实感受到主题教育带来的新变化新成效。要突出重点对象，县处级以

上领导班子和领导干部要坚持走在前、作表率，要求别人做到的，自己要首先做到；要求别人抓落实的，自己要带头抓落实。要加强分类指导，坚持一切从实际出发，根据不同层级、不同领域、不同对象的特点，找准着力点和切入点，针对不同群体党员的实际创新方法，增强主题教育的参与度、时代感和吸引力、感染力。要解决突出问题，坚持问题导向，奔着问题去、盯着问题改，把问题找实、把根源挖深，把整改落实贯通于主题教育全过程，把功夫下在解难题、抓落实上，真刀真枪解决问题。要落实主体责任，把开展主题教育作为重要政治任务，切实扛起政治责任，加强领导指导，精心组织推动，把中央要求和省委、市委部署落实到每个支部、每名党员，确保取得实实在在的成效。





报：市委第四巡回指导组、局“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
